

INFORMACIJA ZA JAVNOST

U cilju prevazilaženja problema putnih prelaza koji će puštanjem remontovane pruge Nikšić-Podgorica biti ukinuti, predsjednik Odbora direktora Zarija Franović sa saradnicima, posjetio je danas opštinu Danilovgrad kako bi sa predsjednikom Branislavom Đuranovićem razgovarao o aktuelnom problemu. Budući da je ukidanje određenih putnih prelaza naišlo na nezadovoljstvo mještana, današnja posjeta predsjednika Odbora direktora Željezničke infrastrukture Crne Gore, imala je za cilj pronalaženje optimalnih rješenja u interesu svih građana, koji gravitiraju ovim područjem.



U razgovoru sa čelnicima Opštine Danilovgrad pronađeno je optimalno rješenje za putne prelaze na teritoriji ove opštine. Na sastanku je izražena obostrana želja da se u direktnoj komunikaciji prevaziđe navedeni problem, vodeći računa prvenstveno o kvalitetu života lokalnog stanovništva kao i o projektovanim brzinama na izuzetno važnoj privrednoj arteriji- novoj elektrificiranoj pruzi Nikšić-Podgorica.

Dogovoreno je da se putni prelaz Šabov krug preusmjeri na prelaz Martinići a putni prelaz Pržine na Šunjine, izgradnjom pristupnih saobraćajnica, kao i da putni prelazi Bjelova i Stankovići do daljnjeg ostaju u upotrebi kao privremeni.

Ostali putni prelazi Pažići, Ždrebaonik i Spuž, koji takođe ostaju u upotrebi kao privremeni, riješiće se izgradnjom podvožnjaka za koje će biti raspisan Javni Poziv u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama Crne Gore. U mjestu Lalevići problem prelaza riješiće se izgradnjom podhodnika , koji će po rješenju sadržati jednu kolovoznu traku i jednu trotoarsku stazu.

Navedena situacija neće ugroziti planiranu dinamiku završnih radova na projektu rekonstrukcije i elektrifikacije pruge Nikšić-Podgorica, čije će ponovo uspostavljanje doprinijeti ekonomskom razvoju opština kroz koji prolazi.

Radnu posjetu Opštini Danilovgrad, predsjednik Odbora direktora ŽICG mr Zarija Franovoć, završio je obilaskom gradilišta na stanici Danilovgrad ,u kojoj se završavaju radovi na izgradnji novog perona, nakon čega će obići stanicu Nikšić.